

雨水扎堆“开会” 高温再难翻身

立秋刚过,我省的温度就特别应景地迅速凉爽起来,早晚的温度凉爽到让人怀疑这到底是不是8月。11日开始,一大波雨水结伴而来,为我省带来新一轮降雨天气,同时,又要降温了!

12日-13日,我省中东部大部有阵雨或雷阵雨;14日-16日,东南部有中到大雨,集安局部有暴雨或大暴雨,其他地方有小到中雨;18日西部及南部有阵雨或雷阵雨。

气温方面,受东北冷涡影响,气温

持续稍低,早晚较为凉爽,白天最高温度27℃左右,夜里最低温度16℃左右,早晚甚至得穿一件薄外套,晚上开窗睡觉会感觉有点冷。在南方熬不住高温的小伙伴,可以考虑来吉林省避暑!

12日白天,全省多云,长春东南部、四平东部、辽源、吉林大部、通化北部、白山北部和东部、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

12日夜到13日白天,全省多云,长春北部、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

13日夜到14日白天,全省晴转多云。

12日白天,全省大部分地区最高气温为26℃~28℃,长春市12日白天最高气温26℃。

温馨提示:由于前期降水偏多,此间的较强降水可能引起中部和南部城市内涝和中小河流洪水等洪涝灾害,同时东部山区发生山体滑坡、泥石流等地质灾害的风险加大;要加强农田田间管理,并做好病虫害监测和防治工作。 **城市晚报全媒体记者 王跃**

逾期未检验油罐车“失联” 长春交警将其“揪出”

近日,长春市公安交警支队二道大队车宣科在查找五类车时,发现一辆挂靠在某企业名下,车牌号为吉AK9778的油罐车与其无法联系,目前该车已经逾期未检验。

交警联系该企业负责人,其负责人表示,该车辆为挂靠公司车辆,在一年前车辆快到检验期时便与该车主联系,车主以车辆不在本地为由拒绝检车,后来便与该车主失去联系。

二道交警大队经过多方面查找,8月10日确认该

车辆在长春市莲花山一沙场里,车宣科长王代军立即指派执勤民警前往该车辆所在地,经过仔细寻找,终于在一处角落发现该车辆。车主表示由于车灯保险杠损坏,会在一星期内修好并完成检车上线。

二道交警大队提醒广大驾驶员:驾驶逾期未检验车辆上路行驶存在风险,请不要心存侥幸心理,轻易触碰法律的底线,按期到机动车安全技术检测中心进行车辆检测。 **城市晚报全媒体记者 王跃**

男子醉酒倒地 民警及时救助送其回家

按照全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动部署要求,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所牢固树立“全心全意为人民服务”的宗旨意识,坚守为民初心,忠诚履职尽责,在全面落实“打、防、管、控”各项举措的同时,积极为群众做好事、解难事、办实事。近日,北京大街派出所民警热心救助一名醉酒男子回家,获得诚挚感谢。

8月8日18时许,北京大街派出所接到群众王某报警称,在辖区某饭店内有一名男子醉酒倒地,请求民警帮助。接警后,民警董斌、田广等人立即赶往现场,发现男子浑身酒气,满嘴胡言乱语,无法正常交流,随后民警在男子身上找到一部手机,但男子意识模糊,拒绝为民警解锁。

为防止男子发生意外,民警将其带回派出所,警长刘明昊了解情况后,立即上前安抚其情绪,耐心对其进行



劝导,并安排民警董斌为其提供饮用水,经过民警的悉心劝导与耐心陪护,男子意识逐渐清醒并说出了自己的家庭住址,民警驱车将其送回家中,男子

家属对北京大街派出所民警热心救助的善举表示感谢,对民警一心为民的工作作风表示赞扬。 **城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图**

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22213期开奖公告

本期开奖号码:8 2 9 销售金额:38017508元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15625注	1040元	16250000元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30622注	173元	5297606元

中国体育彩票排列5第22213期开奖公告

本期开奖号码:8 2 9 3 2 销售金额:15953744元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	34注	100000元	3400000元

长春90后购彩者领走大乐透1000万元奖金

他说以后再买大乐透一定会追加投注

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第22091期
奖池余额为
301251211.70元

8月1日晚,超级大乐透第22087期开奖,长春市购彩者中得1注基本投注一等奖,奖金1000万元。让人感到意外的是,这位幸运的购彩者迟迟没有来领奖。直到一周后的8月8日一大早,大奖得主程先生(化姓)终于现身吉林省体育彩票管理中心。在采访室里,程先生腼腆一笑,揭开了谜底:“我是8月5日那天知道自己中奖的,之所以一直没来领奖,是因为我出差了,没在长春市。”

据程先生介绍,他是一名90后,自己购彩时间并不固定,最初接触体彩也是受了身边朋友的影响,有时候看到街边有体彩代



销点就会进去买几注。

对于自己这次的幸运购彩经历,程先生透露,8月1日那天气温

颇高,他下午路过北亚泰大街万盛国邦时,看到小区门口有一家超市,于是就打算过去买瓶水,“买完

水出来看着超市旁边有家体彩代销点,我就习惯性地想着进去买几张彩票。一开始我要了4张‘麻辣6’,刮出来10元奖金,然后我就跟代销者说打一张机选大乐透,买完我就回车上,顺手把彩票放在车里一直没管。”

什么时候得知自己中奖的呢?程先生说:“买完彩票第二天我就出差了,一直到5日那天忙完工作,在车里坐着的时候,我突然想起来前几天买过一张大乐透,在手机上查完开奖号码以后我就知道自己中奖了。当时还感觉挺平常的,就是不知道中了这么大的奖,真的太幸运了!”程先生表示,他查完开奖号码就把中奖的消息告诉了爱人,不过爱人以为他在开玩笑,并没有相信这件事。

为什么没有选择追加投注?程先生解释说压根没有想过中

奖这件事,当时刮出来的奖金也刚好只够买5注基本投注大乐透的,同时自己也没有要追加的意识。以后买大乐透的时候会追加吗?程先生笑着说:“追加!”当问及如何规划这笔幸运奖金时,程先生回答说:“暂时还没有规划,没想好呢,不过希望能把我的好运传递给大家!”

小梦想,大乐透。大乐透用中奖的喜悦,回馈着喜爱它、支持它的购彩者,帮助他们实现心中梦想。购买彩票本身也是一种公益行为,作为国家公益彩票,体彩用购彩者爱心汇聚的体彩公益金,助力社会公益事业和体育事业发展。

每购买一张彩票,就是一次爱心奉献。随手公益,让爱传递!坚持为公益事业贡献力量,也许下一份幸运就会花落你家!

文/吴桐桐 图/李晓羽

在四平、通化、梅河口“全民健身日”活动与社区运动会同步开展

8月8日是全国第14个“全民健身日”,围绕这个主题,全省各地开展了丰富多彩的健身活动。在四平、通化和梅河口,分别在6日和8日举办了微型马拉松、全民健身成果展示、城市定向赛等活动,中国体育彩票给予助力。同时,“我的两块 动出精彩”社区运动会也同步开展。

6日在四平,首届微型马拉松启幕。比赛吸引了来自全省各地的马拉松爱好者。这次微型马拉松赛与其他比赛不同,比赛分为马拉松赛、体验赛和娱乐赛。在这样欢乐的氛围中,中国体育彩

票”我的两块 动出精彩”社区运动会四平地区的活动也正式开展。醒目的健身立牌吸引了众多参赛者的目光,拍照与合影的人络绎不绝,这里成为了“打卡胜地”。

8日在通化,“健康吉林·爽动盛夏”全民健身成果展示系列活动启动仪式在通化科技文化中心广场举行。目前通化市乡镇(街道)、行政村(社区)配建健身路径378个,覆盖率达100%,人均体育场地面积3.06平方米,年平均开展各类体育活动赛事100多次。“山城”通化也要变身“运动之城”。同时,中国体育彩票“我

的两块 动出精彩”社区运动会也在这里同步开展。与在四平的情况一样,醒目的健身立牌依旧抢镜,受到了群众的热捧。

8日在梅河口,为庆祝全民健身日在市人民公园举行了“全民健身 燃烧吧!卡路里城市定向赛”。近200名选手参与其中。在赛会的终点,设置了中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会活动区域。这里不仅有游戏参与区,醒目的健身立牌、体彩公益展览,也吸引了不少眼球。参赛运动员纷纷在这里打卡留念,很多人也是第一次

知道的体彩公益金有那么多用途。

未来,中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会将继续进行,将走进社区来到你身边,传

递体彩公益理念,传播健身知识。吉林省计划举办超过110场社区运动会,届时欢迎你参与其中,同时还有体彩的精美礼物等着你。 **方琳 程泽玉 耿欣竹**

竞彩焦点受注赛事一览

周五006	荷甲	SBV精英 vs 维迪斯	08-13 02:00
周五012	德甲	弗赖堡 vs 多特蒙德	08-13 02:30
周五013	英冠	沃特福德 vs 伯恩利	08-13 03:00
周五014	西甲	奥萨苏纳 vs 塞维利亚	08-13 03:00
周五015	法甲	南特 vs 里尔	08-13 03:00
周五016	葡超	法马利康 vs 布拉加	08-13 03:15